

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ

ОРГАН БЕЛОЯРСКОГО РАЙКОМА КПСС
И БЕЛОЯРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
в 1930 году.

№ 1 (5021)

ЧЕТВЕРГ,
2 января 1975 года. Цена
2 коп.

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ— НА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ

В начале пятилетки перед службой быта района стоял ряд нерешенных задач. Коллективы Белоурского и Заречного быткомбинатов не справились с заданиями как в первом, так и во втором году пятилетки. Клиентов не удовлетворял ограниченный набор услуг, длительные сроки исполнения заказов, низкое качество работ.

Во многих населенных пунктах, удаленных от райцентра, не было приемных пунктов, и труженики села не могли отдать в починку одежду и обувь, отдать вещи в химчистку, огремонговать домашнюю технику. За всякой мелочью приходилось ехать в пос. Белоурский или Заречный. Такое положение вызвало забоченность исполкома райсовета.

Чтобы поднять обслуживание на уровень современных требований, был продуман ряд мер. Определили, в каких хозяйствах необходимо открыть приемные пункты в первую очередь, какие виды услуг следует быстрее внедрять. Так родился четкий план работы, в выполнении которого немалая роль принадлежит сельским Советам. Они контролировали, как осуществляется намеченное, добивались, чтобы существующие и вновь созданные пункты быстрее, лучше обслуживали людей.

С тех пор прошло полтора года. Срок небольшой, но некоторые итоги подвести можно. Главное в том, что услуги возросли на 42 процента по селу и уровню 1970 года. Комплексные приемные пункты были открыты на Центральной усадьбе совхоза «Хромштво», в с. Кочневе, на фабрике им. Коминтерна, на Гагарском разъезде, в Курманке, в с. Некрасове, М-Брусяне и т. д.

Работа приемных пунктов постоянно находится в поле зрения сельских Советов. Например, не ладилось дело в комплексном приемном пункте, расположенному на Центральной усадьбе совхоза «Хромштво». Сельский Совет поручил депутатам выяснить причины, затем этот вопрос обсудили на исполнкоме, куда пригласили приемщика Кузьмина Лидию Ивановну. Присутствующие заинтересованно обсуждали вопрос, как улучшить обслуживание односельчан, посоветовали Л. И. Кузьмина чаще бывать на ферме, в бригадах, встречаться на дому с людьми, лучше узнавать их нужды. Был разработан график выездов в другие деревни зоны обслуживания. Все это способствовало улучшению работы пункта.

Большебрусянский, Камышевский, Косулинский Советы помогают приемщикам налаживать постоянные тесные контакты с жителями деревни. Они систематично

ски следят за тем, чтобы комплексные пункты активно пропагандировали внедренные услуги.

В комбинатах поселков Заречного, Белоурского было в корне перестроена работа, организована диспетчерская служба, мастерские переведены на полутора и двухсменный режим, значительно повышен количественно выполнения заказов, расширен ассортимент услуг. В Заречном быткомбинате улучшена и система подготовки кадров.

Осуществление намеченных мероприятий принесло успех. Белоурский быткомбинат выполнил задание в 1974 году на 101,9 процента, а по обслуживанию сельских жителей на 100,6 процента, объем работы возрос на 17,7 тысячи рублей. Сейчас комбинат бытового обслуживания предлагает селянам 200 услуг. Характерно, что многие из них выполняются на основе внутристеменной кооперации специализированными предприятиями.

Выполнено задание девятой пятилетки по Заречному комбинату 15 человек, а по Белоурскому комбинату 8 человек. В счет 10-й пятилетки сейчас трудятся 10 человек.

В 1975 году планируется освоить в районе 56 новых видов услуг: изготовление головных уборов из тканей, растяжка обуви, подшивка валенок kleevым способом, ремонт резиновой обуви и т. д. Образцы высокопроизводительного труда показывают многие работники Заречного, Белоурского быткомбинатов и производственного участка химчистки и крашения одежды.

Анализ прошедшей работы убеждает в том, что над увеличением количества видов услуг нам необходимо кропотливо и много поработать, что бытовое обслуживание не совсем благополучная сфера. Например, крайне медленно решается вопрос по ремонту бытовой техники. Райбыткомбинат (директор тов. Белоногов А. М.) не нацелен на решение этой насущной для населения проблемы. Неотложного решения требует вопрос о том, чтобы внедрить новые виды услуг в Косуллинском доме быта, добиться того, чтобы он работал с полной нагрузкой. Серьезные претензии следуют предъявить Белоурскому райпо (председатель тов. Тимофеев И. А.). Недопустимо мало открыто им прокатных пунктов, а там, где они есть, мал ассортимент вещей.

Задач много, все они важны и требуют от нас своевременного и принципиального решения.

В. КОПЫРИНА,
заведующая плановым
отделом райисполкома.

Шесть пятитысячниц

Коллектив животноводов совхоза «Баженовский» выполнил годовой план по производству молока в Октябрьские праздники. А до Нового года еще получено около 650 тонн молока.

Еще две дюйки Мезенской № 1 фермы Евдокия Андреевна Петрова и Анто-

нида Яковлевна Ямтиева достигли надоя 5000 килограммов молока от коровы. Теперь у нас в совхозе шесть пятитысячниц.

А. ИГНАТОВ,
главный зоотехник совхоза.



ДВИЖЕНИЕ
ЧЕТЫРЕХТЫСЯЧНИЦ

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Татьяна Тимофеевна Расковалова, доярка Горсоветовской фермы совхоза «Хромштво» работает с группой первотелок вместе с Александрой Петровной Вахрушевой. План на 1974 год у них был 2730 килограммов молока от коровы, а женщины наметили для себя другой рубеж — 4000 килограммов. С обязательствами они справились успешно.

НА СНИМКЕ: Т. Т. Расковалова.

Фото Ю. ИЗМОДЕНОВА.

В центральных мастерских совхоза «Белореченский» для ремонта топливной аппаратуры отведена небольшая комната. Тут поставлен верстак, стенд для испытания отремонтированной аппаратуры. Не сколько богатое хозяйство у Анатолия Михайловича Колясникова. Но зато руки у него золотые. Как-то пришло нам беседовать с главным инженером совхоза Владимиром Петровичем Пустосоловым, и он именно так и отозвался о Колясикове: «Золотые руки».

— Представьте себе, — говорит инженер, — если Анатолий Михайлович сделал ремонт, то можно надеяться, что трактор будет работать. Он же и моторы ремонтирует. Рекламации тоже нет.

В 1961 году Анатолий Михайлович окончил Колчеданское сельское профессионально-техническое училище (этот кузнечный механизаторских кадров окончил многое в нашем районе). С тех пор стал А. М. Колясников кадровым совхозным рабочим. За мастерство, за дисциплинированность его и уважают в хозяйстве.

НА СНИМКЕ: Анатолий Михайлович Колясников за наладкой насоса.
Фото Ю. ИЗМОДЕНОВА.

Годовой — раньше срока

Коллектив Баженовской геофизической экспедиции досрочно, к 25 декабря, выполнили все установленные на 1974 год задания. Особенно успешно работают коллективы Свердловской, Среднеуральской и Артемовской партий.

В. РАБАЛКА.

За счет активизации соревнования

С чувством законной рабочей гордости подошел к финишу четвертого года пятилетки инструментального завода.

Больших успехов добились

сварочного участка, возглавляемый старшим мастером В. В. Судаковым, сменимыми мастерами П. М. Мишней и А. А. Разуевым. За 1974 год на участке обеспечили прирост продукции на 31 процент.

Почти на 9 процентов увеличил выпуск продукции механический участок под руководством мастера Н. И. Маркова. Резко возросло производство металлических приемников для живицы, увеличенной емкости, имеющих наибольший спрос.

Заводской комитет профсоюза очень серьезно и требовательно подходит к организации соревнования и к подведению его итогов. Показательно в этом отношении то, что при подведении месячных итогов соревнования шесть раз на протяжении года ни одному из участков не присуждалось первое место, несмотря на их в общем-то успешную работу.

Образцы выполнения взятых социалистических обязательств показывают такие

стремления. Увеличены требования к хозяйственной деятельности предприятий и выполнению договорных обязательств, достижению фондообразующих показателей.

Безусловно, стимул в повышении производительности труда — увеличение оплаты труда работающих за счет введения с 1-го марта 1974 года районного коэффициента и увеличения тарифных ставок и окладов в декабре 1973 года.

Средняя заработка планово-промышленно-производственного персонала завода увеличилась по сравнению с 1973 годом на 16 процентов. Ответом трудящихся на заботу партии и правительства было повышение производительности труда на 10,6 процента против достигнутой в 1973 году.

Известно, что механизм управления народным хозяйством, заложенный в новой системе планирования и экономического стимулирования, постоянно совершен-

яет большие задачи ставит перед собой коллектив завода в 1975 году. Вопросы реконструкции, изыскание резервов производства — основная тема всех совещаний, плафонок, обсуждений. Только на этой основе можем мы говорить о дальнейшем росте.

С. ИВАНЬКИН,
начальник планово-производственного отдела.

Зеленая природа

С ДУМОЙ О БУДУЩЕМ

Охрана воздуха, которым мы дышим, почвы, которой нас кормят, воды, которую мы пьем, борьба за жизнь и здоровье нынешнего и будущего поколений — вот что значит охрана окружающей среды. К участию в этой работе привлечены широкий круг специалистов, ученых, людей разных специальностей, возрастов и, конечно, школьники. Шагая маршрутами маршса «Всегда готов!», ребята оказывают посильную помощь взрослым в охране окружающей среды. Любовь к природе, к цветам прививается с первых же дней пребывания детей в школе. На торжественной линейке, посвященной началу учебного года, ребята преподносят первоклассникам букет цветов, тем самым как бы дают наказ — продолжить начатую ими увлекательную работу. На районный слет юннатов готовят тематические букеты, альбомы. Красота земли и всему — правило юннатов-цветоводов.

Всего в нашей школе 638 комнатных растений. Юные цветоводы не прекращают свою работу ни на день в течение всего календарного года. Ими выращено и высажено в грунт около 4 тысяч штук цветочной рассады, посажено вокруг школы около 200 деревьев. 5 июля у нас в теплице были уже красные помидоры, а в октябре вьюсью росли огурцы. За прекрасными цветами Победы — цинией приезжали к нам со всего района в мае.

Под руководством классных руководителей Н. Н. Звездаковой, Т. Д. Мосуновой, учителей начальных классов в школе созданы зеленые уголки природы. Старшие инструкторы-цветоводы готовят себе смену: ставят опыты, проводят практические занятия по уходу за комнатными растениями. Члены лекторской группы готовят беседы «За ленинское отношение к природе», «Лекарственные растения нашего района», «Ленин и природа», «Охрана природы — дело государственное и другие».

Весной наши ребята собрали 8 килограммов бересковых почек, а сейчас активно включились в сбор сосновых семян. Ребята любят лес, речку, цветы, активно участвуют в охране водоемов, муравейников, расчищают речки, следят за соблюдением правил рыбной ловли, берегут коммагенные цветы, деревья, кустарники не только в школе, но и у себя дома, в лесу. Кругом села лес, протекает река, на территории школы много цветов, но юные любители природы хотят, чтобы окружающий мир стал еще прекраснее, постоянно помнят наказ нашей партии: «Охрана природы является важнейшей государственной задачей и делом всего народа».

Н. ТЕПЛОВА,
учитель биологии
Мезенской средней школы.

В ВЕСЕННЕ-летний период проводилась операция «Зеленая аптека», в результате которой собрано 1,5 кг бересковых почек, 3 кг сосновых почек, 0,7 кг листьев крапивы, 0,2 кг листьев подорожника, 1,7 кг листьев мать-и-мачехи, 4 кг листьев брускини.

Осенью операция «Зеленая аптека» была продолжена. Все юннаты занимались сбором листьев брускини и ольховых шишек. Заготовили 4 кг листьев брускини, 20 кг ольховых шишек. 1 место заняли юннаты б «б» класса, заготовившие 7,5 кг ольховых шишек и 1,4 кг листьев брускини. В операции отличились Толя Гилев, Наташа и Люда Ивойловы, Лена Бабенкова, Лена Степанова и другие ребята.

Участвуют школьники и в операции «Цветы Победы». Юннатами школы собрано 1,5 кг семян космеи и флоксов, подготовлены клумбы для посадки цветов в сквере Павлика Морозова. Заготовленные семена цветов будут посеяны у памятников павшим воинам в поселках фабрики имени Коминтерна и инструментального завода.

Очень понравился всем конкурс на лучший букет.

Защитники живого

В прошлом учебном году было сделано для охраны природы в нашей школе. В конце зимы была проведена операция «Скворечник» по изготовлению домиков для птиц.

Результаты подведены на общешкольном празднике птиц. Изготовлено и вывезено около 100 скворечников. Выращена рассада цветов для школы и населения села.

Впервые в школе появились «голубые патрули» — защитники наших прудов. С начала этого учебного года высажено вдоль дорог более 200 деревьев, а с наступлением зимы объявлена

операция «Снегирь» по изготовлению кормушек для птиц. Уже сейчас сделано более 100 кормушек.

Первыми о завершении операции рапортовали участники 2, затем — 4 «а» классов. Каждый школьник из этих классов изготовил по 1—2 кормушки.

Школа участвует в операции «Цветы Победы», в озеленении села и школы. Будет продолжена работа по изготовлению гнездовий для птиц.

Работает у нас кружок юннатов. Кружковцами проведены в начальных классах беседы о птицах, о животных. Перед операцией

«Снегирь» состоялось расширенное заседание кружка, а учащиеся 7 класса подготовили заседание кружка «Удивительный аквариум». Проведены экскурсии в лес. Идет конкурс на лучшее сочинение о природе.

В. ЛАПТЕВА,
учитель биологии
Косулинской средней школы.

Простор детской фантазии

«Природа и фантазия» — такова была тема открытого занятия группы продленного дня 3-х классов в Белоярской средней школе № 1 (воспитатель Л. Ф. Зайцева). На занятии из природного материала машины изготавливали цыплят и совушки.

Занятие началось с того, что детям были предложены загадки: «Зимой и летом одинаком цветом», «Это же за девица, не швея, не мастерица, ничего сама не шьет, а в иголках круглый год?». Загадки сразу увлекли ребят. Всем хотелось сказать, что речь идет о лесе. Выяснилось, что ребята собирали в лесу осенью во время экскурсии шишечки, грибы, разноцветные листья, цветы и травы, кору. Дальше речь шла о пользе леса, о декретах по защите леса от расхищителей, о насаждении новых лесов, об организации за-

боты об охране природных богатств.

С большим интересом и вниманием дети слушали рассказ о том, как осенью 1923 года к больному Ильину приехали рабочие из Ногинска. Долго думали, чем бы порадовать Ленина. Хотели было вышить рубашку, а потом выбрали 18 деревьев. Растроился Ильин, узев, что с подарком к нему пришли. А когда увидел, какой подарок, обрадовался и попросил, чтобы вывезли его посмотреть, как друг за другом встают 18 вишенок. Принял Ильин подарок потому, что знал: деревья не только для него — для всего народа. Весной белым-белым цветет вишневый сад в Горках — живой памятник великому человеку. Как-то во время прогулки увидел Владимир Ильин незатушенный костер. Кругом уже горела

трава. Вот-вот вспыхнет лесной пожар. Ленин не ушел до тех пор, пока ее погасил пламя. После рассказа каждому маленькому гражданину захотелось поступать так же, как Ильин.

Человек не напрасно прожил жизнь, если он выразил хотя бы 1 дерево. Неисчерпаемыми красотами дарит природа того, кто умеет ее видеть. Видеть не только то, что внешне бросается в глаза, но и то, что можно увидеть, познать, заглянув в природу глубже, присмотревшись к ней пристальным взглядом искателя. Искатель с руками умелца-волшебника, с душой мечтателя среди засохших, скрюченных корней увидит рогатую и бородатую голову лешего, сгребленную старостью Бабу-Ягу, Змея-Горыныча. Умершая природа получает вторую жизнь в творчестве человека.

ДОЛГ ВСЕХ ШКОЛ

В современных условиях Коммунистическая партия и Советское государство особое внимание уделяют проблемам охраны природы. Об этом свидетельствуют решения 24 съезда КПСС. Перед человечеством остро стоит проблема по охране земли, вод, леса, воздуха. Научная проблема «Человек и природа» принимает все более острый характер.

В школах должна решаться сейчас важнейшая педагогическая проблема «Природа и школа». Решать ее должен не один учитель биологии, а весь педагогический коллектив школы. В решении совета района от 16 января 1974 года были даны рекомендации о том, что должна делать школа по воспитанию бережного отношения к природе. Систематически и интересно ведется работа по воспитанию любви к природе в коллективах таких школ, как Белоярская средняя № 1 (директор А. П. Шербинина, биолог М. А. Холопова), Верхнедубровская средняя (А. Г. Котельников, В. А. Малых), Мезенская средняя (И. И. Баранов, Н. И. Теплова), Колюткинская начальная (Н. К. Белоусова).

Юннаты 5-х классов подготовили монтаж «Осень — удивительная пора года». Всем понравилось их выступление. В конце II четверти мы провели ботаническую выставку. Среди шестиклассников первое место заняла Марина Максимова, среди пятиклассников — Лена Буторина. Оформили стенду «Птицы — наши друзья. Им забота и помощь нужна». На стенде были показаны образцы кормушек и материалы о пользе птиц. Во время осенних каникул юннаты занимались изготовлением кормушек. А после каникул провели выставку. Первое место заняли Сергей Зарытов и Станислав Лукашевич.

Оформили стенду «Птицы — наши друзья. Им забота и помощь нужна». На стенде были показаны образцы кормушек и материалов о пользе птиц. Во время осенних каникул юннаты занимались изготовлением кормушек. А после каникул провели выставку. Первое место заняли Сергей Зарытов и Станислав Лукашевич.

Сейчас юннаты ухаживают за комнатными растениями, проводят подкормку птиц, готовят ботанический КВН между шестыми классами и ботанический вечер на тему «Наш зеленый друг».

Школа № 18.



«Снегирь» состоялось расширенное заседание кружка, а учащиеся 7 класса подготовили заседание кружка «Удивительный аквариум». Проведены экскурсии в лес. Идет конкурс на лучшее сочинение о природе.

В. ЛАПТЕВА,
учитель биологии
Косулинской средней школы.

«Вот и сегодня, — говорит Лия Федоровна, — я предлагаю вам тоже пофантазировать, проявить свою изобретательность и сделать сувениры из шишечек». Выяснили, из каких деталей будет состоять изделие, какой материал нужен, виды крепления деталей. Даётся инструктаж — и начинается творчество будущих художников.

Так шаг за шагом на протяжении всего занятия воспитательница развивала воссоздающее и творческое воображение при усвоении знаний об окружающей жизни в природе, приучала к рациональному использованию времени, отведенному для занятия, аккуратному выполнению работы. Учила видеть, ценить и беречь красоту родного края. В учебном году воспитатель проведет еще несколько занятий по работе с природным материалом. Естественно, они оставят след в душах детей, научат видеть их прекрасное в природе.

Р. НИКИТИНА.





С НОВОЙ ПОРЦИЕЙ ЗДОРОВЬЯ

Некоторые итоги 5 лыжной эстафеты на приз газеты «Знамя»

хозяевам брать в руки лопаты и сывать снег на лыжни.

Отрадно отметить, что в последние годы участники соревнований приезжают в назначенному сроку без опоздания, успевают экипироваться соответствующе, подготовить лыжи.

Около трехсот спортсменов высыпали на стадион рекой Пышмой. Предстартовые волнения. Через несколько минут лыжники начнут старт: 19 команд девушек и женщин выстроились на старте первого этапа. Они через каждые три километра будут передавать эстафету. В другом месте девочки уже побежали на двухкилометровую дистанцию, а юноши и мужчины отправились на пять километров.

Скрылись в лесу спортсмены, бегущие по трехкилометровой дорожке. Следом за ними покатили мальчики. У них эстафета в четыре этапа по три километра.

Минуты, минуты. Вот их уже прошло 10... 12. Хронометры четко выполняют свое дело. А участники второго этапа уже поджидают своих партнеров. Кто будет первым? У девушек первой эстафеты передала Бебенина из школы № 26 п. Заречного. А болельщики уже подбадривают следующую спортсменку — Кудашеву из

Мезенской средней школы. Этап — за этапом. Завершившие, похожие на молодых Мирзов, прибегают девчата и мальчики. Им ярко. Прибежавших ждут болельщики, укрывают одежду. Стоять разогретенному на холода нельзя.

Лучшее время на дистанции три километра среди женщин и девушек показала Мария Клеткина из спортивного коллектива «Факел» (пос. Заречный) — 11 мин. 57 сек. Немного меньше минуты уступила ей Чекушкина из БСШ № 1.

Побежали участники трех- и двухкилометровых дистанций. А мужчины продолжают вести спор на белых дорожках. Кто же сильнейший? Какая из 24 команд станет победителем? Когда судьи подсчитали — выяснилось: лидировала первая команда атомной станции, где бежали Каустов, Ключенко, Синцов, Пайвин: 1' час, 3 минуты и 35 секунд — их общее время.

Хорошо прошла лыжная эстафета. Но волнует одно: почему перестали участвовать в соревнованиях лыжники совхозов «Логиновский», «Хромово», «Белоуральческий», «Баженовский», «Косулинский»? Что, в этих совхозах не стало желающих померяться силами? Может, они боятся проиграть? Не верится. В спорте

С. БЕЛОВ,
судья соревнований.

НОВЫЕ ТОВАРЫ



Челябинский часовой завод выпускает 33 вида карманных и 40 видов настольных часов. В оформлении корпусов последних широко используются уральские камни, чугунное литье, пластмасса, органическое стекло. Разработан новый механизм для настольных электронно-механических часов с камертоном. Эта модель уже подготовлена к выпуску.

На снимке: инженер-конструктор Татьяна Шарабура проверяет работу ударного аккомпанемента «Ритм». Фото Ж. Граубица (Фотокорреспондента ТАСС).

Рижский опытный завод гидрометеорологических приборов приступил к выпуску электронной установки — ударного аккомпаниатора «Ритм». Этот прибор предназначен для небольших музыкальных коллективов, домов культуры, сельских клубов, где он заменит музикант-ударника. Электронный «барабанщик» может сопровождать наиболее распространенные танцы. Для получения нужного ритмического рисунка достаточно нажать на одну из клавиш, установить требуемый ритм и громкость.

На снимке: инженер-конструктор Татьяна Шарабура проверяет работу ударного аккомпанемента «Ритм». Фото Ж. Граубица (Фотокорреспондента ТАСС)



Редактор А. В. ЩЕРБАКОВ.

ПОСТУПАЙТЕ УЧИТЬСЯ

Колчеданское сельское профессионально-техническое училище № 9 объявляет набор учащихся на 1975 год с 13 января демобилизованных воинов и граждан по специальности шофер-профессиональный 3 класса. Срок обучения 6 месяцев. Образование 8 классов, возраст 17,5 лет и старше. Обучение в училище бесплатное. Принятые находятся на государственном обеспечении. Выплачиваются стипендии 10—20 рублей в месяц. Отличникам учебы стипендия увеличивается на 25 процентов. Для поступления требуются документы: справки о семейном положении, с места жительства, свидетельство об образовании, паспорт, направление от хозяйства, военный билет, фото 3x4 6 штук. Медкомиссию проходят по месту учебы.

Начало занятий с 15 февраля.

Документы принимаются и предварительно по почте по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Колчедан, СПТУ-9.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Белоярскому узлу связи срочно требуется на работу ПОЧТАЛЬОНЫ по доставке печати и корреспонденции в пос. Белоярский. За справками обращаться к администрации узла связи.

Белоярскому коопунивермагу на постоянную работу требуются продавцы в промтоварный магазин на ст. Баженово, продавцы в продуктовые магазины, техники, ученики продавцов.

Белоярскому районному объединению «Сельхозтехника» на постоянную работу требуются ТОКАРИ, СЛЕСАРИ ПО ОБОРУДОВАНИЮ, ЭЛЕКТРИКИ по обслуживанию электрооборудования, ЗОЛЫЩИКИ, АВТОКРАНОВЩИК, ТРАКТОРИСТЫ, ПЛОТНИКИ, КАМЕНЩИКИ, ЭКСКАВАТОРЩИК на экскаватор Э-303. Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться в отдел кадров рабочему объединения.

Объем 1 печ. л.
Газета выходит три раза в неделю:
вторник, четверг, суббота.

Адрес редакции: 624030, р. п. Белоярский, ул. Ленина, 261. Телефоны: редактор — 2-10-43, заместитель редактора — 2-17-44, секретариат — 2-17-45, отдел промышленности и сельского хозяйства — 2-10-77, отдел писем — 2-19-76, фотокорреспондент — 2-15-63, корректор — 2-19-35, бухгалтерия и для справок — 2-11-58.

Заказ 8325.

Белоярская типография, 624030, пос. Белоярский, ул. Ленина, 279.

Индекс 57429.

19.10 — Фильм «Два клена». Спектакль сказки Е. Шварца. 20.00 — Международный год женщины. 20.30 — Для вас, малыши! 20.45 — Новости. 21.00 — Телевизионная игра «Лабиринт».

СУББОТА, 4 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ЧЕТВЕРГ, 2 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 — Москва. Программа передач. 11.05 — Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Цв. тел. «В некотором царстве». Мультильм. 12.00 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Бронзовая птица», 3-я серия. 13.05 — Для вас, родители. 13.35 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.05 — Цв. тел. «Природа и человек». 14.35 — Цв. тел. Премьера телевизионного художественного фильма «Приключения в городе, которого нет». 15.55 — «Год, завершающий пятилетку». Беседа с членом ЦК КПСС, Героем Социалистического Труда А. И. Храмцовым, бригадиром зуборезчиков завода «Уралмаш». 16.05 — Эстрадный концерт. 16.35 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного мультильм «Волшебник изумрудного города», 1-я серия. 18.25 — «Очевидное — невероятное». 18.25 — «Огни цирка». 18.55 — Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 19.40 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного мультильм «Волшебник изумрудного города», 3-я серия. 20.00 — Новости. 20.15 — Цв. тел. «Веселые нотки». 20.30 — Научные открытия 1974 года. 21.00 — «Новогодние интервью». Музыкальная программа. 21.50 — Цв. тел. Премьера телевизионного художественного фильма «Три дня в Москве». 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — «Герои встречи». Ведет передачу заслуженный артист РСФСР А. Миронов.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 — Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 — «Слово о любимом художнике». 19.40 — «Поэзия Лидии Милюковой». Телевизионный фильм. 20.10 — «Пятилетка — ударный финиш». Слово делегатам Верховного Совета РСФСР. 20.30 — Для вас, малыши! 20.50 — Новости. 21.05 — Наши кинопремьеры. «Свердловск. Времена года». 21.20 — «Олимпия». Телевизионный спортивный клуб.

ПЯТНИЦА, 3 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 — Москва. Программа передач. 11.05 — Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Цв. тел. «Стрела улетает в сказку». Мультипликационный фильм. 12.00 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Бронзовая птица», 2-я серия. 13.05 — «Книга в твоей жизни». О романе М. Сервантеса «Дон Кихот». 16.35 — Москва. Программа передач. 16.40 — Цв. тел. Программа научно-популярных фильмов социалистических стран. 17.25 — «Шахматная школа». 17.55 — Цв. тел. «Один за всех, все за одного». 18.55 — Рассказы о профессиях. 19.40 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного мультильм «Шахматная школа», 17.55 — Цв. тел. «Одни за всех, все за одного». 18.55 — Рассказы о профессиях. 19.40 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Бронзовая птица», 3-я серия. 20.00 — Новости. 20.15 — Цв. тел. «Время». Информационная программа. 23.00 — «Встреча юнкоров». Телевизионный спортивный клуб.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 — Свердловск. Программа передач. Новости. 19.15 — «На новогодней елке». 20.05 — Программа телевизионных фильмов. 20.30 — Для вас, малыши! 20.50 — «Странница ГАИ». 21.10 — Кино журнал «Советский Урал». 21.20 — Музыкальная программа «Новогодний матч».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 — Москва. Программа передач. 11.05 — Цв. тел. На зарядку становись. 11.20 — Новости. 11.30 — Цв. тел. «Будильник». 12.00 — «Служу Советскому Союзу». 13.00 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда М. И. Виноградовым. 14.00 — Цв. тел. «Музикальный киоск». 14.30 — Цв. тел. «Сельский час». 15.30 — Цв. тел. Премьера телевизионного художественного фильма «Волшебник изумрудного города», 4-я серия. 20.00 — Новости. 20.15 — Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 21.00 — Заключительный концерт фестиваля искусств «Русская зима». 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Продолжение заключительного концерта фестиваля искусств «Русская зима». 00.30 — Спортивная программа.

Тираж 11.800.